

Вырезка из газеты  
**СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА**

№ 1 АПР 1980

г. Москва

з. 1682

## стол справок

### ТЕАТР НА КРАСНОЙ ПРЕСНЕ

Я много слышала о Молодежном театре в Москве на Красной Пресне. Играют там не актеры, а студенты, рабочие, служащие. Костюмы, декорации все изготавливают сами. Правда ли это!

**А. ВАХРУШЕВА,**  
ученица 10-го класса.  
ТБИЛИСИ.

Коллектив нынешнего Московского молодежного театра-студии на Красной Пресне начинался в 1972 году. Тогда это был обыкновенный драматический кружок Дворца пионеров и школьников Люблинского района столицы. Руководил им Вячеслав Семенович Спесивцев. В 1975 году по инициативе райкома партии и райкома комсомола коллектив был приглашен в Краснопресненский район.

Средний возраст участников этого коллектива—шестнадцать лет. Здесь и школьники, и студенты, и служащие. Прежде чем выйти на сцену, они изучают сценическое движение, занимаются танцами, делают этюды. Все хозяйственные заботы по оформлению спектаклей действительно берут на себя участники коллектива.

Репертуар театра-студии разнообразен: «Ромео и Джульетта», «Блоха», «Аты-баты, шли солдаты»...

Молодежный театр-студия выезжал на гастроли в Ленинград, Владивосток. С успехом выступал он в Югославии на Международном фестивале театров юного зрителя.

Коллектив является лауреатом премии им. Аркадия Гайдара, награжден грамотами Краснопресненского райкома и Московского горкома комсомола. А в 1978 году стал лауреатом премии имени Ленинского комсомола.

**Н. ФЕДОРОВА.**